
  

Dobrá   novina   -   Ďakovný   list   farnostiam   
V   Bratislave,   16.3.2021   

  
Milí   farníci,   drahí   duchovní   otcovia,   
milí   koledníci   a   spolupracovníci   Dobrej   noviny!   

  
Hoci  je  už  ďaleko  od  Vianoc  a  pred  nami  sú  práve  veľkonočné  sviatky,  chceme  sa  Vám  týmto                                   
listom  úprimne  poďakovať  za  Vašu  podporu,  ktorú  ste  Dobrej  novine  preukázali  v  jej                           
poslednom   26.   ročníku.   

  
Ako  celý  pandemický  rok  2020  i  jeho  záver  bol  pre  nás  všetkých  náročný.  Platilo  to  rovnako                                 
pri  koledníckej  akcii  Dobrá  novina,  ktorá  kvôli  protipandemickým  opatreniam  nemohla                     
prebehnúť   v   tradičnej   forme.   

  
Mohli  by  sme  vyratúvať,  čo  všetko  nám  korona  za  posledných  365  dní  zobrala,  neumožnila,                             
pokazila.  Ale  nemalo  by  to  žiaden  zmysel.  Zmyslom  týchto  pár  riadkov  chce  byť                           
vďakyvzdanie   za   Božie   zázraky,   ktorých   svedkami   sme   VĎAKA   VÁM   i   my   v   Dobrej   novine.   

  
Vďaka   Vám   milé   zodpovedné   a   sprevádzajúce   osoby   Dobrej   noviny,  
Vy  ste  naši  najbližší  spolupracovníci  a  Vaša  húževnatosť,  kreativita  i  odvaha  dáva  našej  práci                             
nádej  a  povzbudzuje  nás,  aby  sme  v  tomto  spoločnom  diele  napredovali.  Vnímali  sme  Váš                             
záujem,  ako  ste  sa  zapájali  do  rôznych  online  aktivít,  ktoré  sme  pripravili.  Veľmi  si  vážime                               
každú  obetu,  ktorú  ste  priniesli  pre  Dobrú  novinu  v  jej  26.  ročníku,  a  už  teraz  sa  tešíme  na                                     
vzájomnú   spoluprácu   v   nasledujúcom   období.   

  
Vďaka   Vám   drahí   kňazi   a   správcovia   farností,   
že  ste  napriek  komplikáciám  a  obmedzeniam  pri  organizovaní  bohoslužieb  povzbudili  svojich                       
farníkov,  aby  podporili  Dobrú  novinu.  Je  pre  nás  radosťou,  že  ste  požehnali  detských                           
koledníkov  a  dali  im  priestor  (kde  to  situácia  dovoľovala)  priniesť  dobrú  zvesť  koledovaním  v                             
rámci  slávenia  vianočných  liturgií.  Zvlášť  ďakujeme  za  snahu  pomôcť  pri  zbieraní  finančných                         
prostriedkov  napr.  formou  stacionárnych  pokladničiek,  ktoré  ste  mnohí  ochotne  nechali  k                       
dispozícii   aj   po   skončení   vianočného   obdobia.   

  
Vďaka   Vám,   dievčatá   a   chlapci,   naši   milí   koledníci,   
že  ste  sa  tak  veľmi  tešili  a  pripravovali  na  vianočné  koledovanie.  Možno  sa  to  vo  Vašej                                 
farnosti  kvôli  pandémii  nepodarilo.  Veríme,  že  Boh  videl  vo  Vašich  srdciach  pripravenosť                         
urobiť  dobrý  skutok  pre  niekoho  iného.  A  to  je  dôležité.  Preto  nezabudnite,  že  či  sú  Vianoce  či                                   
nie,   nech   Vás   stále   sprevádza   veľká   radosť,   ktorou   budete   rozveselovať   svet   okolo   Vás.   

  
Nakoniec   vďaka   patrí   i   Vám,   milí   farníci   a   drahé   rodiny!   
Hoci  koledníci  nemohli  počas  Vianoc  vstúpiť  do  Vašich  domovov,  svojimi  nezištnými  darmi                         
stále  ukazujete,  že  Vám  záleží  na  osudoch  ľudí  žijúcich  v  núdzi.  Vidiac  Vašu  štedrosť  a                               
dobroprajnosť,  zostávame  v  presvedčení,  že  radostná  novina  o  Božej  láske  predsa  zaznela,                         

  



  

vstúpila  a  je  prítomná  vo  Vašich  srdciach.  Keďže  ste  svoj  dar  priniesli  v  dobe  pandémie  a                                 
krízy,  stáva  sa  ešte  šľachetnejším  gestom  -  gestom  viery  a  nádeje.  Vo  Vašich  daroch                             
vnímame  želanie,  aby  poslanie  Dobrej  noviny  pretrvalo,  a  pre  nás  i  veľký  záväzok  napredovať                             
a  pracovať  so  všetkým  odhodlaním  pre  spoločné  dobro  a  pre  požehnanie  ľudí  na  Slovensku  i                               
v   afrických   krajinách.   

  

Milí   farníci   -   deti,   rodiny   a   kňazi!   
Výnimočný  26.  ročník  Dobrej  noviny  je  za  nami  a  dnes  hľadíme  na  tento  náročný  čas,  kedy  sa                                   
koledovanie  nemohlo  naplno  zrealizovať,  ako  na  čas  milosti.  Napriek  pandémii  bolo  počuť                         
detské  hlasy  na  svätých  omšiach,  v  médiách  či  na  internete.  O  pár  dní  ukončíme  verejnú                               
zbierku,  v  ktorej  sa  podarilo  vyzbierať  už  viac  ako  560.000  EUR.  Napĺňa  nás  to  veľkou                               
vďačnosťou,  pretože  sme  svedkami  Božích  zázrakov.  Toto  všetko  by  sa  nemohlo  diať  bez                           
túžby  koledníkov  potešiť  ľudí  posolstvom  o  narodení  Božieho  Syna  a  bez  túžby  Vás,  rodín,                             
prispieť   k   lepšiemu   životu   iných   rodín,   žijúcich   v   subsaharskej   Afrike.   

  
Nielen  v  našom  mene,  ale  väčšmi  v  ich  mene  Vám  ešte  raz  zo  srdca  ďakujeme.  Nech  Vám                                   
milostivý   Boh   odplatí   všetky   Vaše   dary   a   nech   mocne   požehnáva   Vaše   farnosti.   

  
  
  

S   úctou   a   pozdravom   zo   strediska   eRka   a   Dobrej   noviny,   

Daniel   Fiala   
riaditeľ   Dobrej   noviny   

  
  
  

P.S.:  Drahí  duchovní  otcovia,  tento  list  je  spolu  s  Informačníkom  adresovaný  zodpovednej                         
osobe  za  Dobrú  novinu  vo  Vašej  farnosti.  Necháme  na  Vaše  zváženie,  ak  by  ste  chceli                               
niektorú  z  jeho  častí  prečítať  v  rámci  oznamov  po  svätej  omši  a  sprostredkovať  tak  naše                               
poďakovanie   všetkým   farníkom.   Pán   Boh   zaplať   za   Vašu   pastiersku   službu!   

  

  


